

给秋天的居室加点暖意



给收纳盒“穿”上衣服

秋天来了，在人们加衣服的同时，也可以给家里的物品加件“衣服”。

你可以给自家的收纳盒加个外衣，给饮水机加个罩子。在秋冬，光秃秃的饮水机也会让人“感觉太冷”，加上个罩，虽然事实上不会增加温暖，但是感觉上也会温暖起来。比如，给你的冰箱把手织个“外套”，在你开关冰箱时，手就不会再感觉有凉意；用旧毛线给椅子织个坐垫，会让冰凉的椅子看起来既温暖又美观。总之，尽可能把凉家具“包”起来。

贴心提示 电器加罩要小心，要注意通风换气，不要太严实。



给沙发加条装饰毯

如果你对每天面对的客厅风格已经审美疲劳，那么，一件小的装饰毯就足以使其美丽温暖指数倍增。披毯，结合了毛毯与披肩的特点，兼具实用与流行。入秋之际，呼啸而至的毯旋风，为居家生活开启了另一道绚烂。薄薄一条披毯，巧妙的多种用法，抵御寒意，围裹出美丽。

贴心提示 由于装饰毯易落上灰尘，上面常存留大量的细菌，因此在购买时，最好能买两件，可以轮流换着清洗。



小抱枕使冬夜更温暖

寒冷的冬夜，你是否想过怎样可以睡得更暖和一点呢？家居设计师建议，除了多盖点东西之外，消费者可以购买一个小抱枕，不但可以取暖，也可以起到装饰效果。

贴心提示 抱枕和人体呼吸道接触紧密，除了在购买时仔细挑选外，买回家一定要洗完再用，并且还要经常清洗和暴晒，保持干净卫生，以防传染病。



蜡烛灯饰热了起来

烛光不仅有中国味道，而且还有西方的浪漫气息。买几个造型别致的回家，和心爱的人共进烛光晚餐，一定很有情调，同时也会让寒冷的冬季变得温暖一些。

贴心提示 秋季天气干燥，应尽量避免选择明火饰品，如果消费者确实非常喜欢蜡烛做装饰的话，一定要注意安全，在欣赏其美丽的同时也要为安全多留个心眼儿。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，是本地第一国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富且量占据了90%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 1065800 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 取通用户发送短信712到1065885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

